

Radom, dnia 9 grudnia 2011r.  
BZP.271.1488.2011.AK

## **Wszyscy Wykonawcy**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę regałów przejezdnych do archiwum, ogłoszonego w dniu 06.12.2011r. na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu, na stronie internetowej [www.bip.radom.pl](http://www.bip.radom.pl) oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: <http://www.portal.uzp.gov.pl> (numer ogłoszenia: 320709-2011).

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), przesyłamy odpowiedź jaka została udzielona w związku z przesłanym przez wykonawcę zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna):

**PYTANIE 1:** Czy półki zamiast dwukrotnie giętych mogą być trzykrotnie gięte na dłuższej krawędzi (coraz częściej stosowane - takie rozwiązanie wyklucza ostre krawędzie)

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający informuje, że przygotowując opis przedmiotu zamówienia wskazane zostały minimalne wymogi w tym zakresie. W związku z tym informujemy, że dopuszczamy możliwość zastosowania rozwiązania w postaci trzykrotnego zagięcia półek z uwagi na zwiększenie bezpieczeństwa użytkownika

**PYTANIE 2:** Na panelu ozdobnym mają być pasy z kolorowej folii - proszę o podanie koloru tych pasów

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający oczekuje pasów z kolorowej folii. Kwestię koloru pozostawił Zamawiający w gestii Wykonawcy, pasy mają być w kontraście do koloru półek.

Z up. PREZYDENTA MIASTA

*Artur Ślarzyński*  
Kierownik Biura Zamówień Publicznych

*Otrzymują:*

- 1. Adresat*
- 2. a/a*